

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE POUR LES PRESTATIONS DE STAGES ET ATELIERS

INSCRIPTION ET PAIEMENT VIA HELLO ASSO:

Afin de faciliter la gestion administrative relative aux inscriptions aux stages et ateliers, l'Écocentre Trégor propose désormais aux stagiaires de passer via le site Hello Asso pour régler les modalités d'inscription.

Lors du paiement, une commission facultative visant à soutenir HelloAsso est suggérée automatiquement par ce site, et peut être modulée avant de valider le paiement.

NB: Il est toujours possible de s'inscrire aux stages & ateliers en nous contactant par mail ou téléphone.

POLITIQUE TARIFAIRE:

L'activité des stages & ateliers est **auto-financée** et gérée de manière **indépendante**.

Choisissant librement les thématiques et les intervenants avec lesquels elle collabore, l'association propose chaque année à de nouveaux/nouvelles formateur.ice.s de se tester, veille à renouveler et diversifier son offre de stages et ateliers et expérimente de nouvelles formules.

Bien qu'elle ne soit pas pour l'instant engagée dans des démarches de certification et labellisation, l'association se donne pour mission de garantir l'accessibilité au plus grand nombre et de façon pérenne.

Trois tarifs sont ainsi proposés:

Tarif « Fonctionnement » : Je contribue à hauteur des frais réels engendrés par le stage, qui permettent la rémunération des formateurs et de l'équipe de l'Écocentre Trégor, l'achat de matériel et la logistique d'accueil.

Tarif « Je suis solidaire » : Grâce à ma générosité (+10% par rapport au tarif de fonctionnement), je permets à d'autres personnes ayant des revenus moindres de participer aux stages et ateliers à un tarif préférentiel.

Tarif « J'ai besoin de solidarité » : Grâce à la générosité des autres participant.e.s, je bénéficie d'une réduction de 10% sur le prix du stage, sans condition ni justificatif.

Ces tarifs servent à rémunérer :

intervenant.e: pour rétribuer les heures de préparation et d'animation, payer les charges associées à son statut professionnel, le matériel et l'outillage nécessaire ainsi que ses frais de déplacement.

L'Écocentre Trégor: pour les heures passées à la planification des stages, communication, la gestion des inscriptions, pour les frais liés à la mise à disposition du lieu du stage (eau, électricité, loyer, assurances), pour l'achat des matières premières et, dans certains cas, la préparation des repas durant le stage.

Quel tarif choisir?

Les tarifs « Fonctionnement » et « Je suis solidaire » permettent de pérenniser durablement l'activité sans recherche de profit, et de développer et d'innover l'offre de stages & ateliers qui s'améliore chaque année.

Le tarif « J'ai besoin de solidarité » témoigne d'une volonté de l'Écocentre Trégor d'accroître l'accessibilité aux stages et ateliers via un mécanisme d'équité et de solidarité pour les budgets les plus modestes. Porté par la structure, l'effort financier lié à ce tarif préférentiel est atténué par les généreuses contributions des participant.e.s choisissant l'option « Je suis solidaire ».

INSCRIPTION & ACOMPTE:

Les tarifs varient pour chaque stage ou atelier, selon la durée, le contenu et les modalités. L'inscription à un stage ou atelier est subordonnée à la réception des informations demandées sur le formulaire et au paiement de l'acompte prévu (soit via la plateforme HelloAsso, soit par chèque par voie postale). À la réception des éléments, un email sera adressé par l'équipe de l'Écocentre Trégor ecocentre.tregor@gmail.com - pour confirmer la réservation. Seul cet email vaut confirmation d'inscription. En cas de règlement de l'acompte par chèque, le chèque ne sera pas encaissé avant la réalisation effective du stage ou de l'atelier.



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE POUR LES PRESTATIONS DE STAGES ET ATELIERS

RÈGLEMENT:

Si le règlement n'a pas été préalablement effectué par chèque ou sur la plateforme HelloAsso, alors il s'effectuera lors du stage ou de l'atelier. L'acompte déjà versé sera déduit du reste à régler. Le règlement est possible en espèces, Pezh (monnaie locale du Trégor Goëlo), chèque, chèques vacances, ou virement.

FACTURATION:

Sur demande, l'Écocentre Trégor pourra adresser des devis et factures pour les acomptes et les règlements.

AUTRES FINANCEMENTS:

L'Écocentre Trégor n'étant pas un organisme de formation, aucun financement (CPF, OPCO, Pôle Emploi) ne peut être débloqué. Cependant, certains employeurs ou comités d'entreprise ont déjà accepté de prendre en charge partie ou totalité du tarif. Vous souhaitez soumettre une demande de financement ? Sollicitez-nous afin d'obtenir un devis.

CONDITIONS D'ANNULATION:

L'Écocentre Trégor peut être amené à annuler un stage ou un atelier si le nombre minimum de participants inscrits est inférieur au nombre Cette annulation VOLIS communiquée au plus tard sept jours avant la date de début du stage. Les sommes versées suite à votre inscription vous seront intégralement remboursées, sans autres indemnités.

Si vous ne souhaitez plus/ne pouvez plus participer à un stage ou à un atelier, nous vous remercions de nous le faire savoir dans les plus brefs délais.

En cas de **désistement** de votre part **au plus tard 20 jours avant le début du stage**, l'acompte vous sera reversé intégralement. Si la totalité du stage ou de l'atelier a été réglé, l'intégralité des sommes versées vous seront remboursées.

En cas de désistement de votre part moins de 20 jours avant le début du stage, l'acompte ne vous sera pas remboursé, sauf cas de force majeure. Si la totalité du stage ou de l'atelier a été réglé, le montant de l'acompte sera conservé pour les stages. Pour les ateliers, 30% du montant total sera conservé par l'Écocentre Trégor.

CONFORMITÉ RGPD:

L'association s'engage à respecter et à appliquer la réglementation en vigueur en France (Loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 modifiée) et dans l'Union Européenne (Règlement UE 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données, dit "RGPD") en matière de protection des données à caractère personnel. Les données seront conservées pour une durée maximale de cinq ans. Contactez-nous pour toute information ou exercice de vos droits Informatique et Libertés sur les traitements de données personnelles gérés par l'association.

DROIT À L'IMAGE:

En vous inscrivant à un stage ou atelier de l'Écocentre Trégor, vous acceptez d'être pris en photo et/ou filmé par nos équipes. Vous autorisez expressément et sans contrepartie l'association à utiliser ces images, sur tous supports, à des fins de promotions de ses propres activités (site internet, réseaux sociaux, brochures, etc). L'utilisation des images a pour seul but d'assurer la promotion de l'Écocentre Trégor et ne pourra en aucun cas porter atteinte à votre réputation. Ces images sont strictement réservées à l'usage de l'Écocentre Trégor. Elles ne seront en aucun cas communiquées à un tiers. Cette autorisation est consentie à titre gratuit pour une durée de cinq ans.

Vous pouvez à tout moment vous y opposer et demander à l'association de ne pas utiliser votre image ou de cesser de le faire. Cette demande devra être faite par écrit, soit par email à l'adresse : ecocentre.tregor@gmail.com ou par voie postale à l'adresse : 6 Chemin de Crec'h Ar Beg 22560 PLEUMEUR-BODOU. Cette demande ne pourra être rétroactive sur les publications antérieures à la demande.